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. AP _MN  ACBFOAFAG.
AD BC . BC _BF
120—4a _ a - TAF AGT
W20 120 |
514 AB=2BE =2 X6,3 =123,
f#15 a =24. .
. ‘ % BF=z, W AF=12J3 —x, 0<zx<
SOETT PR R AR
6 X24* =3 456 (cm?). 123.
IR A
O Ul BT 128 A

A RN S
BIE (D C R Rk, AT e 128 o= Tt

 /QAB = /PBA = /MBA = P
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2V3,

S Rt AAMD w1, tan 15° =
AD 2

tan S/ AMD = DM 1123 =

V3 =0. 3.

GBS LY LI It
B R R ANE AR L,
# AD | BC, #3474 30°f 09 H 4
AR, EHB % AM, RIEEE= A4
B, A 15 A A A =
B, HTARIES A S A E RN E X
ORARE

BRING=

LB (7Y WE, f AH | CB
OB WKL T H.

AN

2



BrEs BEHL2ESIE QOD ™™
D A
D
c 8
B H C
. AC 3
AN /B . — — =2
o SA=90", sin B BC 5
H :
] _ Sl AC=3k, BC=5k.
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“"AD 2ENAABC WAMERI EA,
S /ABD=90".
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s /CBD =45,

CD=6,

J.BC=CD=6.

ve . _ 3 _BC
.smA—5 AL’

.'.AB:% < BC=1o0.

£ RIAABC i, iRARAIE. 1
AC=VAB* —BC* =/10* —6° =8.

SAD=AC—CD=8—6=2. 5
BI= #R: (1) R it CHECD |
AB F4.D. WIFH. ?

T RINACD 1, “"AC=4, ~A=30°,

.‘.CD:%AC:Z,

AD=AC + cos A=4 Xcos 30°=2+/3.
1 Rt/A\BCD v, °.' /B=45°,
D— CD 2

" tan B :tan 45° =2

S AB=AD+BD=2/3 +2.

(2) 7EMK 2 it CYECD | AB F 45
D, £ BD 'BU5 E, i CE=BE,
TH.

/C\
A D E B
S. /BCE=_/B=15".
s /CED= /BCE+ /B=30°
= RtAACD v, ~A=45°, AC=1,

S AD=CD=AC » sin A=1 Xsin 45° =

o[RS

£ Rt/\CDE w1, *° /CED=30°,
V2

) B CD 2 /e
+DE = CED ~ tan30° ~ 2°

CE=2CD=2 x@ =2.

S.BE=CE=/2.

.'.AB:AD+DE+BE:72 +76 n

ﬁ_:@ﬁ;ﬁ'

CHR Y AR KA o ok 57 16 B 1
EEAZARNE Xw B Az .
mT (O ¥ CDLAB &, TiREA



BRES BEHLR5IE QO T

BANRKAMEAZ AL, T (2
ERBE - AGANBRANTA S
AW, HEEHE &, Bkl
SCWEAZAH. B RIACDE, B
m“%”ﬁ“ﬁ”mﬂBE,mFm&
BBy ok K 7 AB.

S /EDC= /ECD.
“EF1CD,

S CF = %CD.

s /DCE= /B.

socos /DCE =cos B :l.

4
TR o RUAEFC e CE
AR s o CF _
(1) iEM: W /BAC=90°. D i1 o CE
BC fyrih i B IO I
“.AD=BD =1 BC. CE 4
“.CE=2CD.
. /B=_/DAB.
S.CE=2AD.
"* /ADE= /B.
. /ADE— /BAD iﬁﬂﬁ %
N ’ E1. B [f##) ° LACB=90°, CD L
~.DE //AB. é . ; . .
. AB, . ZACD+ /BCD = /BCD +
2 f: L EFFEFLCD, ELEH F /B=90°. .. /B = /ACD.
¥ DE 5 AC % F45.G, T ; X P
E tanLACD:Z, J.tan /B “BC 4
i AC = 32, BC = 4dx, W AC? +
- BC*=AB?, .. (32)? + (42)? =57,
A :
i~ . % 2 =1. S AC=3, BC =4
B D F C 1 1
. LBAC:9OO, D%iﬁBC H/‘qu)ﬁa . SAABC:EAB . CD:§AC - BC,
R L AC+ BC 12
ooAD*CD* ZBC. ooCD AB 5 .
* DE //AB, 24 [E#HI Ve B - 40 -
" /BAC= /DGC=90°, |
/B~= /EDC. cos /DAC=4D., *. BD = AC.
.‘. DG IEIL:AC E"Jﬁﬁ%ﬁj\% ) 7AD712 - A B i
.’.AE:CE‘ Sin C_ITC_T:%’ oo L D—lZl. J\J
**AE=DE, AC=13z. WA M EH, 15 CD =
~.DE=CE, JAC? —AD? = 5x. W| BC = BD +



AEEE

...BC:69 o.o 18126. ﬁﬁ;‘
/%ng B AD =122 =4,

. &, (D T AVEAE LBC FHE, 12[]

B D E C
£ RtANACE H, * 2C=60°,
S /CAE=90"— /C=30".

CE:%AC:lo,

AE = AC + cos /CAE =20 X

m\w

104/3.
£ Rt/A\ABE 1,
s /BAE =45,

S.BE=AE=10/3.

"/ B=45",

“.BC=BE+CE=10y3 +10, :
(2) "+ /BAC=180° — /B~ /C=
75, 5
/ADC=T5",

" /ADC=/BAC.

X's /ACD= /BCA.

5. ACDASACAB.
. DC_AC Eﬂ 20
AC BC’ T 10+1043
fi 1% CD =204/3 —20.
2% E4HE |
(1) 6 2/10 [#&#F1 “CD LAB,

. JADC = /BDC = 90°. "+ AC = |

.CD_CD_3

“*AC AB 5°
1% CD =6. 1 RtAADC W, AD=

AB=10, sinA:%,

AC* —CD* =/10° —6* =8. J.BD =
AB—AD =10 —8 =2. £ Rt/ABCD

1, ~.BC=./CD*+BD* =./6>+2> =
2,/10.

(2) f%: WA PBaliitEhes (0<
1<2),

W AP=5t, BQ=10t.

S PC=10—-5t, CQ=2./10 —/101.
..CQ_ /10 _BC

"PC 5 AC’

. CQ_PC

“*BC AC

" /PCQ= /ACB,

S AABCo/APQC.

S /PQC=/B= /ACB.
S PQ=PC=10—5¢.

.. _ _AD_8 _4

. coslPQE—cosAfAC 10°5°
*.QE = PQeos / PQE = (10 —50) =
8 —4zt.

(3) #1 (2) A /CPQ= /A.

s APQE: LAy

s/ CPQ= /PQE.

SAC//EQ.

# DE //AC, W5 D&7EEQ L.
Sy A ADQP J& 47 Ui e,
~.DQ //AC.
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. ABDQUABAC. . @Y BEQ+ LACD=90",
. BD_BQ  /BEQ=/A.

BA - BC . JEQB— /ACB.

2 /10t .
2 — /10t L AACBoOAEQB.

10 2./10 i

uEQ_BQ

. AC BC*

5°
(4) #¥#: BE, K. “"EQ=8—4t, BQ=.10¢t, AC=10,

C - BC=2/10,
| .8—4r /10t
P 0 s = .
\Q/‘\ e
E s i 8
4 D B ﬁ@/% t:§_
£ Rt AACD th, ZACD iy % fi
R, AreuE.
2 A
. L4 .8
DY EQB+ /ACD =90}, Zi LRk, zﬁﬁﬁﬁgﬁg.
/EQB= /A.

H (3) A4 AC JEQ. B3UF A = MIBRSEbr v H

o JEQB— /ACB# /A. Bl— C LR A O OF LAC

SR DA . TME. K BD & OE T4 F,
@4 ~EBQ+ /ACD =90, . FHE
/EBQ= /A. j 0
" /EQB=_/ACB,
S AABCoOABEQ.
5 1_3_5_‘2____05_6_5_?J
uEQ_BQ ( { -
“BC AC b
; A C E
VEQ=8—dt, BQ=V10t, % DF=zm. W] BFE=(3+2)m.
BC=2/10, AC=10, | OF .
Jtan 65° = DE’ S OF = xtan 65" =~
.84t /10t
LN ] - 10 . -
2v10 2. 1zm. " tan 35":%:, SOF=(@3+2)
a4
e =5 tan 35°~0. 7(3 +)m. 22 1e =0.7(3 +

e, 56 8.

). Sox=15 JOF=2.1X1.5=



[ 73%2’\%
3.15(m). .OFE=0OF +EF =3. 15+§ (40+ ) m. 7 Rt ABCD H,
1.55=4. 7(m). ¥k C tan/ DBC — gg Bl tan 600214;40’
()] AR EEFEMEAZ AL
EL}% ?fhﬁ/ﬁ: )ﬂ@ﬁﬁ] ﬁ]@#{éﬁ/{x ﬁ’q’zﬁ%IZZO(«/g‘f—l) S DC=40+x=
LR (60+20v/3)m.

B2t Z— BIZ (3042 +30/6)  [HE#RY A P

1. D [ #1 " BC L AB. {EPCLABFHC. WA,

. JABC= 90°. ‘= /CAB = 53°, o B
AB=20 m, ..tan /CAB :%, El] EB
BC . L — .
tan 537 =57 S BC~20 %1527 = e
| U
26.54 (m). /DAB = 58,
| ! 4
. BD BD , N Y g e e
StanZDAB=7rp . Ml an58° =150 ISR A TR T P R
“BD~20X1.600—32 (m). ~CD— R ASTTEL A S B #0771 L.

BD— BC = 32 — 26.54 = 5.46

5.5 (m).
2. B [fEw] T

E, k.

RETA.
el /
Np0°

""AB | BC, DC | BC,
ZAEC= /ABC

1 ABCE 4 #iIE.
AE, EC=AB=10m.
45°, . ZADE = 45",

.‘. AE - DE-

¥ DE=2m, W BC=2zm, DC=

A

S AEAE LCD F &

o JAED =
= /BCD = 90°.
“BC=
me*;

SoLA=45° 50 LCPA=90"— LA =
45°, . PC = AC. " PA = 60 m,

V2 _
2

302 m. S LEAHE B AE R AL
7R 30° 4 [, . /B=30°. ..PB=

2PC=60J2 m. 7£ Rt/ABCP ¥, BC=

S AC=PC=PA + cos 45° =60 X

PB-ws%'—%foJi—%Ji

S AB=AC+BC=(30/2 +30J/6)m.
(SR AR TELEHMEA-ZATBN
ME., EEFAA, ZAZKNE X,

DA = 3h 2 8] By % 2R FR AT EN K
z_tlmé'ﬁ:—
1 106 n mile [# )Y o 5 B 1E

BD | AC T4 D, WFAE.



B &= n A, AB = 20 n mile,
/DAB= 180° — 70° — 50° = 60
-:gBED:7w,.n4c:7W—2§:{
45°. % fE Rt AABD i,
sinLDAB:%, S sin 60° = %)
JBD:mﬁhmM.?EMAMDS

.~ _BD 10/3
i, smC—BC, .sin 45—BC |

<. BC =104/6 n mile.

3k B RS 104/6 n mile.
2. fR: RHYAMEEGR. BAWF.
i PAEPB LAE T4 B, WFHA.

—_————

i, 8 PAB=90°—60°=30"

7 Rt APBA i, /PBA — mf@

AP =32 n mile,

C.PB :%AP =16 n mile.

0 16<<164/3,

RS TE R T AT WA

e f

STEE C 5 BI= R

AD TS F.

YELLE P oRIELLy, 1673 nmile h2fE42
MOP,

A AEOP I AQ. VINH Q,
B PQ, MEIFR.

TAQVIOP TAQ,

S AQP =90°.

"' PQ=16+3 n mile,

AP =32 nmile,

‘. sin S/ PAQ = AP 30

~. /PAQ=60".

S /SAQ=180°—60°—60°=60".
CRATE A TR R AR £ 60°
5 AT AR ﬁéL‘ﬁ—ﬁﬁ

(1) WM ~KE, i BAYEBF |

PQ _16J3 _ /3
5

o BF_1 _J3
. z—tanLBAF—AF R s

S /BAF=30°, Rl a=30°

BRI AB BB o BYEERUR 307,
(2) "' /BAF=30°, AB=6m,

LCD:BF:%ABZSm.

7t Rt/ABCE .,

' /EBC=70°, BC=5m,

S EC=BC « tan /EBC =5 X tan 70° &~
5X2.75=13.75(m).
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M

S ED = EC +CD = 13.75 +3~§

17(m).
B T E 3 D BRI~ 17 m.

(53] AmAEwGERE R TN
- ., BEhEE

1. A
FIE. Bk KEE AR LR

Wﬁ\%ﬁ%ﬁﬁﬂﬁﬁ\ﬁﬁmﬁé

Bz AT/, AR A A HA

AL BT A = A w B L

TRilE&=

#: (1 if BIFBE LAD T4 E.

Kl 7.

£ Rt/\AEB 1, sina:%,
BE _ 4

B 65 13

s BE=20 (m).

BUNIIS A 815 B L TH6 % (TR

J& 20 K.

(2) 3t BAEBF LCD T F, >

Fi7s.

S, §UiE BEDF NHEIE.
~.DF =BE=20 m.

i CF=xm,

7 Rt/\CBF ,

BC W3 =1+ 3,

S BF =3x m.

A RE, 15

BF? +CF? =B(?,

PP (32)% +2% =507,

s +=>5./10.
S.CD=CF+FD=(5/10 +20)m.

HON A A B C LB B CD

2510 +20)m.

A

[##7] & AD=2m, ..BD=
AB—AD= (16 —2)m. 7E RtAADC
1, CD=AD =x m. £ Rt/ACDB

‘. tan 60° = D _

I:Ija LB:60, *BD*

Eo V3. MR a=24-8/3. LK

BB CD 15 B A (24 — 83 )m.

.40 [FEMTY " OA BRI, OB

XM M, S AOB = 90°. fF
Rt/A\AOB #1,0A =32 m, OB=24 m,
S AB = JOAT YOB? = /327 +247 —
40 (m). SOKEWK R 40 m.

f#: o C/ECE LAB T & E,
TH.

HUEE Rl . WU E BDCE SH3EIE .
W CE=BD =3 m.

#* Rt NACE v, CE = 3 m,
S e AE
SACE= 60", tan SJACE CE
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i AE =33 m.

3 m,é

£ Rt ACBE th, CE =

_ 50 _ BE _
/BCE= 30", tan /BCE = CE
BE /3
3 3"

f#tf5 BE =3 m. |
S AB=AE +BE =33 +/3 =43 ~
6. 92(m). |
"76.92<8, 5
CHEES B S m b SR FE R
XA ?
25 R

f&:. (1) "ABBD,

5o/ B=90".

7E RtAABC 1, AB=4 m,

~ ACB=145°,

S BC=AB=4 (m).

1 RtAABD W, ADB=30°,

p=AB_ _ 1 _ 3 .

~ tan 30° _ﬁ
3

~.CD=BD—BC=(4/3 —H)m. ,
SRR KB CD (443 —
4)m,
(2) K EF %2 AD F45G, i FIE
FH1AD, ®£% H, WFHA. '

AE //BD.

. /EAD=_/ADB=30".

S /AGF =90°— /EAD=60".
7 RINAEG v, AE=6 m,

S EG = AE + tan 30° = 6 Xf =
243 (m).
‘"EF=1.3m,

S.FG=EG—EF=(2J3 —1.3)m.
£ Rt/\FHG ", FH=FG « sin 60° =

(2&1.3)><§—31.3 ><§~

1.9 (m).
SRR R 19 K.

OB R WY

BIE (DB [ RETAN E

X7 8 S, MR 60°RT, SEE = ff
JEIRA R 60°. BLH S =ML

Eﬁﬂ:/;y o.o Sad 600 :% :1.

(2) 0<<sad A<<2 [f##r) X4 /A ¥
iT O°H), sad A #2348 F 0. Y4 A $#%ik
180°HF, AFME =ML MR EE TRy 2
£, o sad A B2 F 2. Sosad A (R
{H LR & 0<<sad A<<2.

(3) f&: W W, £ AABC +,

SACB=90°, sin A :%.

£ AB F L&A D, ffi AD = AC, 1
DH | AC, H h3ERE.
4~ BC =3k, | AB=5k.



ffffffff AEER

SAD=AC=VGR —(BR)E =4k, s A TEXT AMHR G
NCUHENADH F, S AHD=90°, ;&%timé&
_ 3 (D) cosa  [fEHF] "5 270°<a<360°,
sin A=—.
) x>0, y<<0. Josines cosas tana
S DH=AD » sin A =4k ngl—sz/e, . BUEERYE cos a.
Q) B MRS EL y =20
— 2 __ 2 — :
AH=AD’ —DH AL SRR
P (. 2=/ 2 = 5.
S £ ACDH 1, CH = AC — AH — W
y_ 2 25
4 L Sesing=T = — =",
gk, : r 5 5
i 1 5
— /CH tDH? = 5 _x_ 1 o
CD—=./CH? +DH cosa == ==
4 \2 /1202 410 é
—k| +H{+= =——k. 5
J( 5k> ( 5 k> o g .'.sina—ﬁ—cos01—21,’_{g —5—?5 :%.
SAEAACD i, AD=AC =4k, CD= o5
4@/@ @24 <0 W}, [RHEA]15 sinag=—"-",
_ 5
e EAACD i, TR “TEXT C0SeT 5
@/’» .'.sina—ﬁ—cosa:*&*@:*%
SN, fsadA=SD_ 5 V10 5 5 5
AD 4k 5 °

2ZE PR, sina tcosa —ngﬂ

_ 35
cosag=—"—-.
5
(3) f&: '.'cosazi:gx,
r 4
Sor=2J2.

URig) A mb s s am e, —g -0 mbA,
ER AWk, MARR CERT L=/ =/ (22) (5) =
MEXMEBE, RRERHTES /B,
BB —RARABEEN T 5 JTS
A % CD W ETE= A R




BRES BEHLR5IE QO T

EE % . fEAABC i, ZABC =180 — LA —
B RIS - ZC=180°—75°—60° =45".
# CD LAB F#i D, AE IBC FMHE, ..AB _  AC
mFE - "sinC  sin/ABC’
' AB 60
*"sin 60°  sin 45%
_ 60 s eoe — 60 o [
= an 45° sin 60 ﬁ
2
ﬁﬂhAABE¢usmB:%g:%§ 3046 (.
oD cp A ABE B EE N 30/6 m,
ER'EABCDEF', SinB:E:a . :

B - ,
/£ REAADC . s 4BAC:@:5 ?ﬂ-ﬂ &&557@
1+ s SIn AC :

co, § AR IR e

7F Rt AAEC s1n4ACB—A—E .@J_ fR: T QEQE ICD TAE, W

ACT T FEpR.
AE |

b
S AE =csin B, AE =bsin /ACB,
CD=asin B, CD=bsin/BAC.
s.c sin B=bsin ~/ACB,

a sinB=b sin/ BAC, | y
b c
E!I] Sil’l B N Sil’l 4ACB ’ 7777777 7, /771/'/777//77//777”777//777
: B P O N
a 0 ""EQ//NO
sin/BAC sin B’ ’ ’
, 1= 2=30%
. a _ b ¢ 5
"*sin/BAC sinB sin/ACB’ L DQ=5m,

BI7E 8 f AABC th, A, LB,Lcé

E:%QD:%m
IR as by e,

W sinA sinB sinC 5 EQ=DQ -« cos 30°=
LNOLE . BUREIE. CD/JAB. CQ//AP,
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e
Wy
M

s /BAP = _/DCQ.
S RtAABPORt/ACEQ.

AB _BP
i JCE EQ’
_ 1.2

8543

13 CE= oL

3.CD——CE-+[M?—J3—+2—§

60 +8543
24

AR 5 B2 294 8. 6 m.

8. 6(m).

EXHES ESTFE TS 1Ty
SRR
¥4, HAB5CD #47, FiblfE
R
<mgmwmmgﬁmm%$kaé
Bty B4 R AR AL Z A e

QE HiEM M= AR

QE | CD, | # #

Ji oK Bl K 1R AL

8 [f@#r) B/NASEEYE T, thnt
ZTE KT T T R 5K & m w;

10

. Wy s Wi a2, B

AN BEOE T %Nﬂfﬁ%ﬁﬁ?
BRI KR 2 m 10 2=
8 (m). BELMBRLZBIM T 8 m W LUK
BRIIG=

i iBRUIER
Bl— #. (D i %DR(E,#LkE
DF, CE,

R 4T O,

W DF 15 CE 4 KL H58 8

LU

[

DUBTTTTTCTA P
(2) % AP=xm, OP=ym,
**BF=BD=2m,
~.ABDF J&5 W H A =ML .
/D =45°,
~.DP=0P,
RIfF 2 +4+x=y. @
""AE | CP, OP |CP,
. AE //OP.
S /ACEAW/ACOP.

IJAC EA
PC OP"

12
T+l oyt @

OO R TR, 13 y=10.
RIEEET O R0 10 m.

[=k] AREEFET P ORI H
Fi. MRAEE — RAFE AT R AL E B
WK R BT L E R A
RAMZAF E IR, B K.

f#: (D &8 AC I EK 22 BD By
LT M E, & ACHIEK A BD RYIE
KT E', W DE, D'E" 45 A/
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WSER D, DR T, R L

4 :

RN  ABC=AB+tanA=10%1 =5 m.
\g e U AABCoAODC,
]\\ ] L 5. ZCOD= /A,

B D E D E’ cD 1
(2) **AB BD. CD | BD. ..tanéCOD:@:tanAzz.
.. /B—=_/CDE=90". W CD—k. W OD=2k,

“* /AEB= /CED, | 5.OC = /CD* +OD? = JE +(2k)% =

5. AABEACDE. |

A & V5k.

. AB_BE |

"CD DE 'COSLCOD:QD:M

cos oC =5

.. AB _BE

— H —

RIS R | . OD _J5r

“*CD :C/D/ ) cos /COD 2

. BE BE X OC+OB=BC=5,

“*DE D'E”

.BD+1.5 BD+3+3 2

L5 3

fittfs r =105 —20.

SO AR AR (1045 —20)m,
(3] AFRBEH X E A %E A
M=ARWEREME N R, K
TREHABEAN T, RIEAE
B A& CA, FRARIE &0y b it
HMM=AK, FlEbkEl X, REET

f#f3 BD=3(m) :
SAB=BE =BD +DE =3 + 1.5 :
4.5(m) 5
EPRET G 4. 5 .
BI= B WFE, BEGELN O,
e ry SRR TR AR RDEL
Y5 CA. 35 OfEOD LCA, T f2 )y

D. W CA ST & D. | BEARE.
5O ;ﬁﬁwmz
E) B DR ML KB
MU BT AL B Z LR
y i - KEEMIN BRI ELAE. fE CD / AB,
VP AEMT PO 1 m TSy W4 B CD = AB. Y DE =103,
M RN 2m, . _CED= 60°. * CD = DE



sin/CED=10/3 « sin 60°=15 (cm). )
I/li\\\
[\
II i \\
[
1 1 \
/B
[\
| A
. Al——\B
BB % | L
: / i \
1. f&: &t DVEDF LAB, 2R F, | [
’/777/'/777/'/977777777%77777797/‘/77/’/777/’/77/’/
THE. C E"D Bt
4 (@ WA, & P{EPE LCDFHE,
] 25 AB F 1 F.
L] "*AB //CD,
— . /PAB= _/PCD
|:| L) - )
] /PBA=_/PDC.
DAsge EFD S /ANPABWw/APCD.
30> -  .AB_PF
ETTC B ~ °CD PE
f£ Rt AECD #, CD = 6 m.. “"AB=1, EF=1, CD=1.4,
/ECD=30°, .1 _PE—1
. L4 PE -
..DE:FB:§CD:3 m, 4 PE=3. 5.
: ‘ | / NN .
EC—CD « 008 30° =373 m.  ERRT PSR 3. 5 m.
3 (D RESEZIEIE BN E X N
o.DF =EB =EC +CB = (33 + Wb AEFB. IR,
8) (m). Ii
7£ Rt AADF th, AF = DF - N
| II \\‘\\\\
tan/ADF =DF « tan 54° = (3.3 + | TN
: 20\m N\
8) xX1.38~18.2 (m). ' /’I \\\ \\\ \
S AB —AF + FB — 18.2 + 3 — LAY N
| Lt B ND
21.2 (m). ' AT
| [N X
BRSO 31 21. 2 m. : / 17m\
Yoo T 1o / L :
2. f@&: () #4% CA DB, KM E M N
. “"AB//EF,

28 WIZE R BRI EEAT Py Al



umeEs BEHeBRs5IE QOO t™H
S APABw»wAPEF. 15 (m).
.AB__ 20 - EF_OM_2
‘*EF  20-+10° ‘FG MH 3°
"*AB=6m, .OM_2
S EF=9m. 15 3

SEHEKBTEAN (6+9) X102 =

75 (m*).

(@) UEAEATHE CD frBAT, K

MRS KA 784k, B AnE .
“"CD //MN

S APCDw/A\PMN.
R EAE,
SAHL LA,
CIREREAE.
~.MN =EF.

SERIE CMIND )1 U
A TR ANE.

#Z 5 [EHRR

fig: (L WrK,
AT, 38 CD T H.

s
e
DF G

HHE'J BHAlH, O AB s,

**OH //AC //BD,

SO H 2 CD s

‘CD=13m,

.'.CH:HD:%CDZG. 5 m.

SMH =MC +CH =85 +6.5 =

A, WE K

i OfEAC, BD

fifA5 OM =10,
RIS O, M Z[BEE 25k 10 m.
(2) A OEKIFZ O] 22 BD T 45
J. &8 BYEBI LOJ, E N1, fE
£ MO, ffif§ OK =0B.
““BI | OJ,
S Z/BIO= /BIJ =90".
' /OBJ = /OBI+ /JBI=90".
/BOI + 0OBI =90°,
" /BOI= _/]JBI.
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